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教育研究評議会（第１３回）議事要旨

日 時 平成２６年 ３月１３日（木） ９時３０分～１２時０３分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

次いで，前回（第１２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
了承された。

１ 審議事項
（１）平成２６年度年度計画について

福田副学長から，配付資料２-1～-3に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ
れた。併せて，年度計画は３月末までに文部科学省に届け出ることについて説明が
あり，今後，字句の修正が必要な場合は学長に一任することとされた。

（２）第２期中期目標期間評価に係る研究業績の調査について
福田副学長から，配付資料３に基づき，評価委員会の下に置いた研究評価推進ワ

ーキンググループを中心に，第２期中期目標期間評価に係る研究業績の調査（H22.
4～26.3の間に公表された研究業績データの収集）を行うことについて説明が行われ，
原案のとおり了承された。

（３）教育実習総合センターの改組，社会連携センターの設置及び実技教育研究指導セ
ンターの廃止に伴う諸規則の改正等について
総務課長から，配付資料４-1，-2に基づき，第１１回の教育研究評議会で了承さ

れた教育実習総合センターの改組，社会連携センターの設置及び実技教育研究指導
センターの廃止に伴う諸規則の一部改正について説明が行われた。その際，委員か
ら「兵庫教育大学教育実習総合センター運営会議内規」の構成員について，変更の
提案があり，当該規程の修正については，学長に一任することとされた。
引き続き，学長から，学校教育研究センターの建物名称を４月から「やまくにプ

ラザ」にすることについて報告が行われた。

（４）大学院学校教育研究科教育実践高度化専攻の運営組織に関する規程の一部改正に
ついて
米田専攻長から，配付資料５に基づき，改正理由及び改正内容について説明が

行われ，原案のとおり了承された。

（５）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。
①専任教員
学長ら，配付資料６-1に基づき，松村京子教授を平成２６年４月１日から学校教

育研究科へ配置換することとし，連合学校教育学研究科の専任教員として，西岡伸
紀教授を配置換することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。
また，学長から，配付資料６-2～-4に基づき説明が行われ，教員の選考が了承さ

れた。

②特命教員
学長から，配付資料６-5に基づき説明が行われ，教員の選考が了承された。

③非常勤講師
学長から，配付資料６-6に基づき説明が行われ，次の教員の選考が了承された。
平成２６年度 大学院担当：新規 ２件

学部担当 ：新規１０件

（６）教員の選考開始について
①客員教員
教員選考について，配付資料７に基づき教員選考を開始すること及び教員選考委

員会に教員選考を付託することについて了承された。
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②非常勤講師
次の教員選考について，配付資料７に基づく授業科目の教員選考を開始すること

及び教員選考委員会に教員選考を付託することについて了承された。
平成２６年度 大学院担当：新規１５件

学部担当 ：新規１１件

（７）カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシーの制定並びにアドミッション
・ポリシーの一部修正について
福本副学長，原田研究科長から，第１１回の教育研究評議会で継続審議とされた

本議題について，配付資料８-1～-4に基づき，学校教育学部，学校教育研究科，連
合学校教育学研究科それぞれのカリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシー
について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（８）平成２５年度教育研究基盤経費配分方針（案）について
福田副学長から，配付資料９-1，-2に基づき，教育研究基盤経費検討ＷＧで検討

された平成２５年度教育研究基盤経費配分方針案について説明が行われ，原案のと
おり了承された。

（９）学位論文等の審査基準について
福本副学長から，配付資料10に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（10）平成２６年度授業暦の一部変更について
福本副学長から，配付資料11-1，-2に基づき，平成２６年度授業暦の一部変更に

ついて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（11）受託研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料12に基づき，受託研究の受入れについて説明が行わ

れ，原案のとおり了承された。

（12）退学処分を受けた元大学院生からの不服申立てに基づく再審査について
福本副学長，竹村学生委員会委員長から，配付資料13に基づき説明が行われ，元

学生の不服申立てについて，本件申立てを棄却し，本件処分を維持することについ
て説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）コース長について

学長から，平成２６年４月１日付けで，行動開発系教育コース長及び生徒指導実
践開発コース長の交代について報告が行われた。

（２）平成２６年度教育研究組織における教員の配置について
福田副学長から，配付資料14-1，-2に基づき確認が行われた。

（３）平成２６年度兵庫教育大学教育実践学叢書の公募について
福本副学長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（４）平成２６年度「理論と実践の融合」に関する共同研究活動募集について
福本副学長から，配付資料16に基づき報告が行われた。

（５）名誉教授の推薦について
学長から，名誉教授称号授与者について，専攻長に推薦依頼を行う旨の説明が行

われた。

（６）平成２５年度兵庫教育大学教職員表彰について
総務課長から，配付資料17に基づき報告が行われた。

（７）全学教職員会議及び新任教職員オリエンテーションの実施について
総務課長から，配付資料18-1，-2に基づき報告が行われた。
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（８）夏季一斉休業の実施について
総務課長から，配付資料19に基づき報告が行われた。

（９）平成２５年度文部科学省先導的大学改革推進委託事業に係る成果報告会「『学び
続ける教員』を支える今後の教職大学院のカリキュラムイメージを考える」の開催
について
福田副学長から，配付資料20に基づき報告が行われた。

（10）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料21-1，-2に基づき報告が行われた。

－ 以 上 －


